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 الشركات  مقياس: محاسبة                                                         مالية والمحاسبةقسم: العلوم ال

 

 2سلسلة تمارين رقم 

 
 :1التمرين رقم 

دج مقسم إلى أسهم قيمة 8000000تأسست شركة "س" شركة مساهمة برأسمال قدره  2020-01-05بتاريخ 

 سهم عينية والباقي أسهم نقدية 2000دج، مقسم إلى  2000السهم الواحد 

 وقد تم الوفاء كمايلي:

دج، 200000دج، بضاعة: 1000000دج، معدات نقل: 500000دج، معدات وأدوات: 1500000مباني: 

 دج800000تجهيزات مكتب: 

 أما الأسهم النقدية فقد تم الوفاء بها كمايلي:

 الدفعة الأولى تم تحصيلها يوم الإكتتاب حسب الحد الأدنى القانوني

 تم تسديد الدفعة الثانية بالباقي 2020-06-15بتاريخ 

 تسجيل القيود المحاسبية لتأسيس الشركة " س" ورسم ميزانيتها الإفتتاحية. المطلوب:

 :2التمرين رقم 

سهم، القيمة الإسمية للسهم الواحد:  5000دج مقسم إلى  5000000شركة مساهمة برأس مال قدره:  "س"

 دج  1000

دج، وقد قررت الجمعية العامة توزيع هذه  2000000حققت الشركة أرباحا صافية بقيمة:  2020وفي نهاية سنة 

 الأرباح كمايلي:

 5% من النتيجة احتياطات قانونية 

 420000 دج احتياطات اختيارية 

  من النتيجة كمكافأة والباقي يوزع على المساهمين  %10تمنح 

 ل المبالغ الباقية إلى الدورة المقبلةيقرب مبلغ كل حصة إلى الدينار على الأقل مع ترحي 

 إعداد جدول توزيع النتيجة وتسجيل القيود المحاسبية اللازمة المطلوب:

 

 :3التمرين رقم 

سهم  700سهم، قررت زيادة رأسمالها بإصدار  6000دج مقسم إلى  6000000شركة مساهمة "ص" رأسمالها 

اكتتب أحد المساهمين في هذه الأسهم والتي تم  2019-02-02دج للسهم الواحد، وفي  1500جديدة بقيمة اسمية 

 دج 150000دج، معدات نقل:  400000دج، مباني: 500000أراضي بقيمة:  الوفاء بها عن طريق تقديم

      تسجيل القيود المحاسبية المجسدة لزيادة رأس المال المطلوب:
 :4التمرين رقم 

شركة مساهمة زيادة رأس  الشركة قررت الجمعية العامة غير العاديةشاط وبغية توسيع ن 2020-10-01بتاريخ 

دج، 1000000دج، النتيجة المرحلة لعدة سنوات: 8000000، حيث قدر رأسمالها بــ: إلى الضعفمال الشركة 

دج، وكان تمويل مبلغ 2200000من رأس المال، أما مجموع الديون فقد قدر بــ:   %20والإحتياطي المقدر بـ: 

 يادة كمايلي:الز

 استخدام النتيجة المرحلة والإحتياطي .1

 تحويل الديون لرأس المال .2

 أما باقي مبلغ الزيادة فقد تم تسديده بإصدار أسهم جديدة  .3

تسجيل القيود المحاسبية المجسدة لعملية زيادة رأس المال، إذا علمت أن نسبة الإحتياطي القانوني هي:  المطلوب:

 من رأس المال  10%
 

 


